

ప్లేస్ 1 RRISD స్కూల్ బోర్డ్ ట్రస్టీ అభ్యర్థి ఫోరం రౌండ్ రాక్ ISD కౌన్సిల్ ఆఫ్ PTA లచే హోస్ట్ చేయబడింది

**** ట్రాన్స్క్రిప్ట్ / అనువాదాలు స్వయంచాలకంగా సృష్టించబడినవి అని దయచేసి గమనించండి. ఖచ్చితత్వం హామీ ఇవ్వబడలేదు. ****

మేము ఫేస్బుక్ లైవ్ కోసం సమాయత్తమవుతున్నాము. సరే, మేము ఫేస్బుక్ లో ప్రత్యక్ష ప్రసారం చేయబోతున్నాం.

అందరికీ శుభ సాయంత్రం, మరియు ప్లేస్ వన్ కోసం PTAs స్కూల్ బోర్డ్ ట్రస్టీ అభ్యర్థి ఫోరమ్ యొక్క రౌండ్ రాక్ ISD కౌన్సిల్ కు స్వాగతం. నేను రౌండ్ రాక్ ISD కౌన్సిల్ ఆఫ్ పిటిఎల అధ్యక్షుడు స్పైహాల్ ఫెర్నె, ఏ అభ్యర్థిని లేదా రాజకీయ పార్టీని ఆమోదించని వాణిజ్యేతర నాన్-సెక్టారియన్ నాన్-పక్షపాత సంఘం. నేను ఈ రోజు మా ప్రత్యేక అతిథులను స్వాగతించాలనుకుంటున్నాను. మా టెక్సాస్ పిటిఎ అధ్యక్షుడు సుజీ కెన్నన్ మరియు టెక్సాస్ పిటిఎ అధ్యక్షుడు మారిసోల్ రాండిల్ను ఎన్నుకున్నారు. ఈ రోజు ఇక్కడ ఉన్నందుకు ధన్యవాదాలు.

మా న్యాయవాద కమిటీ మా అభ్యాస సంఘాలకు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తుంది మరియు ఈ ఫోరమ్ ల ప్రశ్నలు మా సంఘం నుండి తీసుకోబడ్డాయి. మీకు తెలిసినట్లుగా, PTA అనేది దేశంలోని పురాతన మరియు అతిపెద్ద చైల్డ్ అడ్వకేసీ సంస్థ, పిల్లలందరికీ వాదించడానికి కుటుంబాలు మరియు సంఘాలను నిమగ్నం చేయడం మరియు శక్తివంతం చేయడం ద్వారా ప్రతి పిల్లల సామర్థ్యాన్ని రియాలిటీ చేయాలనే లక్ష్యంతో. ఈ ఫోరమ్ కోసం అతను మాతో చేరడం లేదని కొద్దిసేపటి క్రితం ఒక అభ్యర్థి మాకు తెలియజేశారు. ఒక అభ్యర్థితో ప్రణాళిక ప్రకారం మేము ఈ ఫోరమ్ తో ముందుకు వెళ్ళాము. అయితే హాజరుకాని అభ్యర్థి బహిరంగంగా భాగస్వామ్యం చేయబడే ప్రశ్నలకు సమాధానాలు అందించే అవకాశం ఉంటుంది. ఒకే అభ్యర్థితో కొనసాగడం ఒంటరి అభ్యర్థికి ఆమోదం లేదా మద్దతును సూచించదని నేను నొక్కిచెప్పాలనుకుంటున్నాను. దానితో నేను మా కౌన్సిల్ పిటిఎ అడ్వకేసీ చైర్ హీథర్ లారెన్స్ ను మీ ముందు ఉంచుతున్నాను.

హాలో, మరియు అభ్యర్థులు, వీక్షకులు మరియు మా టెక్సాస్ మరియు రౌండ్ రాక్ ISD కౌన్సిల్ వాలంటీర్లకు ఈ రోజు మాతో చేరినందుకు ధన్యవాదాలు. నేటి ఫోరమ్ కు నేను టైమ్ కీపర్ గా కూడా ఉంటాను. ఈ ఫోరమ్ కోసం మా మోడరేటర్ కు శ్రీమతి మరియు మదీనా మిల్నర్ ను పరిచయం చేయడం నా గౌరవం. శ్రీమతి మిల్నర్ సెంట్రల్ టెక్సాస్లో ఒక ప్రముఖ మరియు నిష్ణాత ఓటరు నిశ్చితార్థం. ఆమె అన్ని సంఘాలు మరియు పాఠశాల జిల్లాలలో పక్షపాతరహిత సమగ్ర కమ్యూనిటీ ఓటరు ఎంగేజ్ మెంట్ re ట్రిడ్ మరియు భాగస్వామ్య కార్యక్రమాలకు నాయకత్వం వహిస్తుంది మరియు అభివృద్ధి చేస్తుంది. ప్రముఖ ఓటరు ఎంగేజ్ మెంట్ సంస్థలో ఈక్వీటీ మరియు చేరికల యొక్క మూడవ సంవత్సరం వ్యవస్థాపక నాయకురాలు కూడా ఆమె. లాటిన్స్ సాంస్కృతిక సలహాదారుగా శ్రీమతి మిల్నర్ 2017 లో VOCES తేజస్ ను సహ-స్థాపించారు, టెక్సాస్ హిల్ కంట్రీ అంతటా కమ్యూనిటీలకు లాటిన్స్ ఓటరు విస్తరణ అనే అంశంపై క్రమం తప్పకుండా ప్రదర్శిస్తున్నారు. ఆమె అనేక కార్యక్రమాలలో ఓటరు నిశ్చితార్థం మరియు చరిత్ర అనే అంశంపై ప్రతినిధి మరియు స్పాన్సర్ లిస్ట్. యునివిజన్ లో రెగ్యులర్ గెస్ట్ స్పాట్ లతో సహా ఆస్టిన్ ప్రాంతమంతా మీడియా ప్రోగ్రామ్ లలో ఆమె పక్షపాతరహిత ఓటరు నాయకురాలిగా కనిపిస్తుంది. అభ్యర్థి ఫోరమ్ లకు తన సమయాన్ని మరియు నైపుణ్యాన్ని ఇచ్చినందుకు మిసెస్ మిల్నర్ కు ధన్యవాదాలు. మరియు దానితో, అభ్యర్థులు మీ మంచి చేతుల్లో ఉన్నారు. శ్రీమతి మిల్నర్?

టునైట్ ఫోరమ్ ను మోడరేట్ చేయడానికి ఆహ్వానించినందుకు PTA ల యొక్క రౌండ్ రాక్ ISD కౌన్సిల్ కు ధన్యవాదాలు. స్కూల్ బోర్డ్ డిస్ట్రిక్ట్ బోర్డ్ ఆఫ్ ట్రస్టీ వంటి కార్యాలయాన్ని చర్చిస్తున్నప్పుడు మేము బ్యాలెట్ ఓటింగ్ గురించి చర్చిస్తున్నామని మా ప్రేక్షకులకు గుర్తు చేయడానికి ఈ క్షణం కేటాయించాలనుకుంటున్నాను. డౌన్ బ్యాలెట్ ఓటింగ్ అనేది అధ్యక్ష మరియు కాంగ్రెస్ కార్యాలయాలకు ఓటు వేయడం వంటి ప్రధాన ఎన్నికల కార్యాలయానికి తరచుగా జతచేయబడిన కార్యాలయాలకు ఓటు వేసే ప్రక్రియ. ఈ రోజు ఇక్కడ ప్లేస్ వన్ అభ్యర్థి కిమ్ బోయెస్ మీకు పరిచయం చేయాలనుకుంటున్నాను. ఆమె రెండు నిమిషాల అభ్యర్థి స్టేట్మెంట్ మరియు 90 సెకన్ల ముగింపు స్టేట్మెంట్ ఇస్తుంది. ప్రతి ప్రశ్నకు సమాధానం ఇవ్వడానికి మీకు ఒక నిమిషం ఇవ్వబడుతుంది, Ms బోయెస్. మీ సమయం ముగిసినప్పుడు మా టైమ్ కీపర్ 30 సెకన్ల మార్గ వద్ద పసుపు కార్డును మరియు ఎరుపు కార్డును ఉంచుతారు. అభ్యర్థి వారి వెబ్ ప్రొఫైల్ ను కోల్పోయిన సందర్భంలో, వెబ్ సైట్ లో తిరిగి

ప్రవేశించిన తర్వాత వారు ఈ పోరమ్ను త్వరగా తిరిగి నమోదు చేయాలని మేము కోరుతున్నాము. మీరు అనుమతించే సమయాన్ని కోల్పోయిన ప్రశ్నలకు సమాధానం ఇవ్వడానికి మీకు అనుమతి ఉంటుంది. కాబట్టి కిమ్ బోయెన్ నుండి రెండు నిమిషాల ప్రకటనతో ప్రారంభిద్దాం. మిస్ బోయెన్?

ఈ రాత్రి ఇక్కడ ఉన్నందుకు ధన్యవాదాలు మరియు చాలా ధన్యవాదాలు. నా గురించి కొంచెం మరియు నేను స్కూల్ బోర్డ్ కోసం నడుస్తున్న ఈ స్థానానికి ఎలా వచ్చాను. నేను 1976 లో రౌండ్ రాక్ ISD కి వెళ్లాను. నేను ఏడవ తరగతిలో ఉన్నాను. నేను రౌండ్ రాక్ మిడిల్ స్కూల్లో చదివాను, అది ఇప్పుడు సిడి పోల్స్. ఇది మిడిల్ స్కూల్ మాత్రమే. నేను గ్రీషమ్ మిడిల్ స్కూల్ మరియు ఎనిమిదో తరగతి చదువుకున్నాను. వెస్ట్ వుడ్ తెరవడానికి ఒక సంవత్సరం ముందు నేను 1981 లో పట్టభద్రుడైన రౌండ్ రాక్ హైస్కూల్ కు తిరిగి వెళ్లాం. నేను ఈ జిల్లాలో చాలా వృద్ధిని చూశాను మరియు ఈ జిల్లాకు నా హృదయంలో చాలా పెద్ద స్థానం ఉంది. విద్య మరియు నాకు లభించిన అవకాశాల కారణంగా నా పిల్లలను ఇక్కడ పెంచడానికి తిరిగి వచ్చాను. నాకు ముగ్గురు పిల్లలు ఉన్నారు, వీరంతా రౌండ్ రాక్ ISD నుండి పట్టభద్రులయ్యారు, మరియు ఈ జిల్లాలో 33 సంవత్సరాలు బోధించగలిగే అదృష్టం నాకు ఉంది. నేను రెండేళ్ల క్రితం రిటైర్ అయ్యాను. బాగా మూడవ విద్యా సంవత్సరం. మరియు విశ్రాంతి తీసుకోండి మరియు ఇప్పుడు బోర్డులో సేవ చేయడం ద్వారా సంఘానికి తిరిగి ఇవ్వడానికి సిద్ధంగా ఉంది. నేను ఈ బోర్డుకి మరియు ఈ జిల్లాకు చాలా తీసుకురాగలనని భావిస్తున్నాను. నాకు అవగాహన ఉంది మరియు ముఖ్యంగా నా హృదయం ఈ జిల్లాలోని విద్యార్థులు మరియు పిల్లలతో ఉంది. మరియు తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థులు, సంఘం, పిల్లవాడిని పెంచుతుంది మరియు అది మనందరినీ తీసుకుంటుంది మరియు మేము ఒక జట్టు మరియు మేము ఒక భాగస్వామ్యం. మరియు బోర్డు సభ్యునిగా. నేను ఆ జట్టులో భాగం కావాలనుకుంటున్నాను.

ధన్యవాదాలు. సంఘం నుండి వచ్చే ప్రశ్నలతో తెలుసుకుందాం. ధర్మకర్త యొక్క బాధ్యతలను పరిగణనలోకి తీసుకునేటప్పుడు మీరు అడిగే మొదటి ప్రశ్న. దయచేసి మీ బలాలు మరియు వృద్ధి ప్రాంతాలు ఏమిటో మాకు చెప్పండి. Ms బోయెన్?

నా బలాలు సానుకూల నాయకత్వంలో ఉన్నాయి. ప్రశ్నలు అడగడానికి లేదా మంచి ఆసక్తితో నేను నమ్ముతున్నదాన్ని మాట్లాడటానికి కూడా నాకు సమస్య లేదు. నేను ఎప్పుడూ వింటున్నాను అని కాదు, కానీ నాకు స్వరం ఉంది మరియు అన్ని స్వరాలు చాలా గౌరవప్రదమైన స్వరంగా ఉండాలని నేను భావిస్తున్నాను. నేను దానికి సరిగ్గా సమాధానం చెప్పానని కూడా నాకు తెలియదు.

అయితే సరే. మేము సిద్ధంగా ఉంటే రెండవ ప్రశ్న ఏమిటంటే, గత సంవత్సరంలో, జిల్లా కౌన్సిలింగ్ మరియు బిహెవియరల్ హెల్త్ సర్వీసెస్ విభాగాన్ని సృష్టించింది మరియు ISD పోలీస్ డిపార్ట్మెంట్ ఏర్పాటుకు ఆమోదం తెలిపింది. పాఠశాల భద్రతను మెరుగుపరచడానికి ఈ సంస్థలు కలిసి పనిచేస్తాయని మీరు fire హించిన రెండు మార్గాలు ఏమిటి, మిస్ బోయెన్?

గొప్ప ప్రశ్న! జిల్లాలో ఉండటం, మరియు 1994 నుండి జిల్లాలో ఒక SRO ప్రోగ్రాం కలిగి ఉండటం మరియు ఈ జిల్లాకు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న నాలుగు వేర్వేరు విభాగాలు ఉన్నాయని తెలుసుకోవడం. మాకు పోలీసు శాఖ అవసరం ఉంది. నేను పోలీసు శాఖకు మద్దతు ఇస్తాను. నేను చేసిన ఒక విషయం ఏమిటంటే నేను జెఫ్ యార్బ్రోను అడిగాను. అర్హతలు ఏమిటో తెలుసుకోవాలనుకుంటున్నాను. అర్హతలు చాలా ఎక్కువ కఠినంగా ఉండాలి, ఎందుకంటే మనం చాలా పిక్కిగా ఉండగలగాలి. ఈ జిల్లాకు పోలీసు శాఖ మరియు చాలా అవసరమైన, మానసిక ఆరోగ్య సంరక్షణ అంశం చాలా గొప్పగా మరియు ఎంతో అవసరమని నేను నమ్ముతున్నాను.

ధన్యవాదాలు. మూడవ ప్రశ్న ఏమిటంటే, విద్యార్థులందరికీ పరీక్ష, విద్యార్థుల సాధన మరియు జిల్లాలో నేర్చుకోవడం పరంగా ఈక్విటీ కార్యక్రమాలను మెరుగుపరచడానికి మీరు ఎలా పని చేస్తారు?

విద్యార్థులందరికీ ఒకే అవకాశాలు మరియు ఒకే అనుభవాలన్నీ ఉండాలని నేను మొదట నమ్ముతున్నాను. ఇది ఒక నాణ్యత అవుతుంది. ఈక్విటీ అంటే విద్యార్థులందరికీ అవకాశాలు ఉన్నాయని మరియు చికిత్స పొందారని మరియు సమానమైన, సమానమైన ఫలితాలను కలిగి ఉండేలా చూసుకోవాలి. మరియు వనరులు అవసరమైన చోట మేము వారికి అందించేలా చూసుకోవడం చాలా ముఖ్యం అని నేను అనుకుంటున్నాను. ఇతర క్యాంపస్ లో ఎక్కువ వనరులు అవసరమయ్యే ప్రాంతాలు మనకు ఉంటే, అక్కడే మేము ఆ వనరులను అందించాలి. పరీక్షలో ఉన్నంతవరకు, రౌండ్ రాక్ ISD లోని విద్యార్థులందరికీ ఒకే అవకాశాలు ఉండాలని నేను నమ్ముతున్నాను. ఈ జిల్లాలో వారు ఎక్కడ నివసిస్తున్నారనేది పట్టణం లేదు ఎందుకంటే వారంతా మా విద్యార్థులు.

Ms బోయెన్, క్యాంపస్ మరియు విద్యార్థుల విజయాన్ని అంచనా వేయడానికి టీ యొక్క A ద్వారా F జవాబుదారీతనం రేటింగ్ గురించి మీ ఆలోచనలు ఏమిటి?

ఆసక్తికరమైన ప్రశ్న. వ్యక్తిగతంగా, విద్యావేత్తగా నాకు రేటింగ్ నచ్చదు. STAAR పరీక్ష అనేది ఒక రోజు నాలుగు గంటల స్నాప్ పాట్ అని నేను నమ్ముతున్నాను. మరియు మేము మొత్తం పిల్లవాడిని, సామాజిక భావోద్వేగ, విద్యా, అభ్యాసాలను అంచనా వేయవలసిన సాధనం కాదు, ఎందుకంటే మనం కేవలం ఒక పరీక్ష కంటే ఎక్కువ. నేను జవాబుదారీతనం నమ్ముతాను. ఖచ్చితంగా జవాబుదారీతనం ఉండాలి. విద్యార్థులు మరియు అధ్యాపకులు మరియు పాఠశాల జిల్లా కొరకు. కానీ A ద్వారా F రేటింగ్ లో TEA ఉపయోగించే పద్ధతి మంచిదని నేను నమ్మును.

ధన్యవాదాలు. మా ఐదవ ప్రశ్న ఏమిటంటే, రంగు మరియు SPED జనాభా ఉన్న పిల్లలు పాఠశాలలో క్రమశిక్షణ మరియు పోలీసుల జోక్యం కోసం అసమానంగా లక్ష్యంగా ఉన్నందున, కొత్తగా ఏర్పడిన రౌండ్ రాక్ ISD పోలీసులు కొన్ని సమూహాలను అసమానంగా లక్ష్యంగా చేసుకున్నందుకు జవాబుదారీగా ఉండేలా మీరు ఏమి చేస్తారు. మీరు ఏ విధమైన ఆడిటింగ్ మరియు నివారణకు మద్దతు ఇస్తారు?

మొట్టమొదట విధానం మరియు విధానం సెట్ చేయబడాలని నేను అనుకుంటున్నాను. ఈ జిల్లాలో స్టేట్ వైడ్ మోడల్ లేదా డిపార్ట్ మెంట్ ను రూపొందించడానికి మాకు అవకాశం ఉంది మరియు మనం సృష్టించిన మోడల్ ఒక విద్యార్థి వెంట నడకను కలిగి ఉండాలని నేను నమ్ముతున్నాను. విద్యార్థి తమను తాము కనుగొంటాడు. ఈ క్రమశిక్షణ క్యాంపస్ స్థాయిలో జరగాలి. సాధారణ క్రమశిక్షణ. రాష్ట్ర చట్టంలో ఒక పోలీసు అధికారి పాల్గొనవలసి వచ్చినప్పుడు నేను మించి మాట్లాడుతున్నాను. మరియు మా సామాజిక కార్యకర్తలు మరియు మన మానసిక ఆరోగ్య న్యాయవాది ద్వారా మరియు మనకు శిక్షణ ఉన్న పైన మరియు అంతకు మించి అవసరమయ్యే అధికారులు ఉన్నారని మేము నమ్ముతున్నాము, మనం పిల్లలతో పాటు నడవగలము మరియు వారికి ఏవైనా ఇబ్బందులు ఎదురైనా మనం వారితో నడవగలము న్యాయ వ్యవస్థలో మరియు వెలుపల. అన్ని రంగుల మా విద్యార్థులకు ఉత్తమమైనది మాకు అవసరం. మరియు అన్ని ప్రాంతాలలో.

Ms బోయెన్, సంఘం తెలుసుకోవాలనుకుంటుంది, జిల్లా అవసరాలను, జిల్లా సమతుల్య అవసరాలను, విద్యార్థులు మరియు ఉపాధ్యాయుల మానసిక శ్రేయస్సు మరియు విద్యావిషయక విజయాలను మీరు ఎలా vision హించారు?

COVID తో ఉన్నట్లు?

సాధారణంగా, విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు వారి మానసిక క్షేమం మరియు విద్యావిషయక సాధనల ద్వారా జిల్లా ఎలా చేయగలరని మీరు చూస్తారు?

ప్రస్తుతం ఈ జిల్లాలోని ప్రతి ఉపాధ్యాయుడు, ఈ రాష్ట్రంలో, ఈ దేశంలో, వారు చాలా గంటలు పనిచేస్తున్న అత్యంత గౌరవం అవసరం. నేర్చుకోవడంలో అంతరాలు ఉండబోతున్నాయని మాకు తెలుసు. మరియు మేము ఆ అంతరాలను పరిష్కరించుకోబోతున్నామని మాకు తెలుసు. జనవరిలో శాసనసభ తిరిగి సమావేశమవుతుంది. వారు మనకు తీసుకువచ్చే వాటిని మేము చూస్తాము. ప్రస్తుతం నేను మీకు తెలియదు, మా తరగతి గదులకు వచ్చే విద్యార్థులు ఉన్నప్పుడే. వారు అన్ని నేర్వేరు స్థాయిలలో ఉన్నారు, మరియు ప్రతి ఒక్క బిడ్డ కోసం మనం చేయవలసినది చేయాలి. మరియు మా సాధించిన అంతరాలతో మరియు తెలియని వారితో, మనకు అంతరాలు తెలియవు మరియు రాష్ట్రం ఏమి చేయబోతోందో మాకు తెలియదు, జనవరికి రండి, మేము దానికి ఓపెన్ గా ఉండి విద్యార్థులందరికీ కలిసి పనిచేయాలి.

పెరుగుతున్న మన జిల్లాలో సరిహద్దు మార్పులను నిర్ణయించడం బోర్డు యొక్క ముఖ్యమైన అంశం. ఫిబ్రవరి 2020 లో, బోర్డు మార్పులు చేయటానికి ఓటు వేసింది. ఒకవేళ మీరు ఈ ప్రక్రియను ఎలా మెరుగుపరచాలనుకుంటున్నారు?

1976 లో ఇక్కడకు వెళ్ళాము. అప్పటి నుండి మేము సరిహద్దులను మారుస్తున్నాము. నేను చెప్పినట్లు, నేను రౌండ్ రాక్ మిడిల్ స్కూల్ కి వెళ్ళాను. నేను గ్రిఫామ్ కు వెళ్ళాను, నా సోదరుడు నేను వెళ్ళిన అదే పాఠశాలలో కూడా వెళ్ళలేదు. పెరుగుదల కారణంగా నేను తెలుసు, పెరుగుదల కారణంగా సరిహద్దులు మారుతాయి మరియు మనం ఇంకా పెరుగుతున్నామని మాకు తెలుసు. కాబట్టి మనం నిర్ణయం తీసుకోవాలి. అది ఆశాజనక భంగం కలిగించదు, వీలైనంత తక్కువ, కానీ మేము దీన్ని

చేయవలసి ఉందని మాకు తెలుసు. మేము గత 45 సంవత్సరాలుగా దీన్ని చేయాల్సి వచ్చింది. నేను ఇంకా దానిలో లేను. కానీ ఇది చాలా హత్తుకునే విషయం అని నాకు తెలుసు, మరియు పాల్గొన్న ప్రతిఒక్కరికీ మేము చేయగలిగినంత ఉత్తమంగా చేస్తాము.

ఇప్పుడు వృద్ధిపై ప్రశ్న కోసం. మా హైస్కూళ్ళలో ప్రస్తుత రద్దీతో, తూర్పు (గ్రీమ్స్, ఓల్డ్ సెటిలర్స్ ప్రాంతం) మరియు పియర్స్ ప్రాంతంలో పశ్చిమ రెండింటిలో నిర్మించబోయే కొత్త ఉన్నత పాఠశాలల ప్రాధాన్యతపై మీ ఆలోచనలను మరియు వ్యాఖ్యలను పంచుకోగలరా? రిడ్జ్?

ప్రస్తుతం నేను COVID తో నమ్ముతున్నాను మరియు తరువాత మేము ఏ 700 మంది విద్యార్థిని కోల్పోయాము? 2017 లో మాకు బాండ్ విఫలమైందని మాకు తెలుసు. మనం చాలా జాగ్రత్తగా ఉండాలి మరియు మనం ముందుకు వెళ్ళే మార్గం అవసరం. వృద్ధి చాలా అవసరమయ్యే చోట మనం మొదట నిర్మిస్తాం. మాకు తూర్పు మరియు పడమర అవసరమని మాకు తెలుసు. ఇది జరగబోతోందని మాకు తెలుసు, కానీ మనం జాగ్రత్తగా కదలాలని అనుకుంటున్నాను. మరియు మనం చేయగలిగామని, అది వచ్చినప్పుడు బంధాలు, సమాజంగా మేము మద్దతు ఇవ్వగలమని నిర్ధారించుకోవడం. కానీ బిచ్చితంగా మనం పెరుగుతున్నాం మరియు మనం వృద్ధి కోసం సిద్ధం చేసుకోవాలి.

ధన్యవాదాలు, Ms బోయెన్. మా జిల్లాకు సూపరింటెండెంట్ను నియమించడం మరియు మూల్యాంకనం చేయడం ధర్మకర్తల మండలి బాధ్యత. సూపరింటెండెంట్ కలిగి ఉండాలని మీరు విశ్వసిస్తున్న రెండు లక్షణాలను మాతో పంచుకోండి మరియు ఈ పదవికి అవి ముఖ్యమైనవి అని మీరు ఎందుకు భావిస్తారు.

బోర్డు సభ్యునిగా, అవును, సూపరింటెండెంట్ను నియమించడం మరియు మూల్యాంకనం చేయడం చాలా ముఖ్యం. ఒక సూపరింటెండెంట్ సిబ్బంది, తల్లిదండ్రులు, సంఘం మరియు విద్యార్థులందరినీ ఏకం చేసే వ్యక్తిగా ఉండాలని నేను నమ్ముతున్నాను. మరియు పిల్లలందరి ప్రయోజనాల కోసం పనిచేస్తుంది. మరియు ఈ జిల్లాను నిర్వహించే ఎవరైనా. మరియు ఈ జిల్లాకు సానుకూల ఫలితాలను తెస్తుంది. ఈ తదుపరి బోర్డు చాలా ముఖ్యమైన బోర్డు అవుతుందని మాకు తెలుసు, అది ప్రతిదీ ప్రస్తుతం ఉన్నందున తదుపరి సూపరింటెండెంట్ను నియమించుకుంటుంది మరియు మన జిల్లా గమ్యస్థాన జిల్లాగా కొనసాగుతోందని మరియు వ్యాపారాలు మరియు ఈ దేశవ్యాప్తంగా ప్రజలు రావాలని మేము నిర్ధారించుకోవాలి ఈ జిల్లాకు ఇది ఉత్తమమని మాకు తెలుసు.

మా చివరి ప్రశ్న కోసం, కొంతమంది విద్యార్థుల కోసం వర్చువల్ లెర్నింగ్ పనిచేస్తుండగా, ఇతర విద్యార్థులు తరగతి గదిలో ఉత్తమంగా నేర్చుకుంటారు. జిల్లా వర్చువల్ మరియు పర్సన్ లెర్నింగ్ ఎలా ముందుకు సాగాలి?

మంచి ప్రశ్న. మమ్మల్ని పెద్ద జిల్లాగా పరిగణిస్తారు. మరియు మరొక రోజు నన్ను ఎవరైనా అడిగారు, అలాగే, మేము హుట్టోతో ఒకే జిల్లాలో ఉన్నాము. బాగా, లేదు, మేము విద్యార్థుల జనాభాకు దూరంగా లేము. మేము చాలా పెద్ద జిల్లా మరియు చిన్న జిల్లాలకు విరుద్ధంగా ఈ COVID పున op ప్రారంభం అంతలా ఎంత పెద్ద జిల్లాలు తెరుచుకుంటాయో TEA నిర్దేశిస్తుంది. కాబట్టి పెద్ద జిల్లా కావడంతో మాకు విద్యార్థులు కష్టపడుతున్నారు. మాకు ఉపాధ్యాయులు కష్టపడుతున్నారు మరియు ఇది విద్యార్థులందరికీ మంచిది కాదు. ఇది చాలా మంది విద్యార్థులకు మంచిది కాదు. మరియు నేను భావిస్తున్నాను, మన పిల్లలను తరగతి గదిలో కొంత సాధారణ స్థితితో తిరిగి పొందగలుగుతాము, ముఖ్యంగా విద్యార్థులకు ఉత్తమమైనది అని కష్టపడుతున్నారు. మరియు ప్రతి వారం విషయాలు పురోగమిస్తాయని నేను ఆశిస్తున్నాను.

మా అభ్యాస సంఘాల నుండి ఆ కఠినమైన ప్రశ్నలకు సమాధానమిచ్చినందుకు శ్రీమతి బోయెన్ ధన్యవాదాలు. మేము ఇప్పుడు మీ ముగింపు ప్రకటన కోసం ఒక నిమిషంన్నర సమయం ఉండబోతున్నాము. మేము అదే పసుపు కార్డును 30 సెకన్లు మిగిలి ఉంచుతాము మరియు మిమ్మల్ని ఆపమని ఎరుపు కార్డును అడుగుతాము. శ్రీమతి బోయెన్, మీరు మూసివేయాలనుకుంటున్నారా?

అవును. బోర్డ్ ఆఫ్ ట్రస్టీస్లో ఫ్లీస్ వన్ కోసం నేను ఎందుకు మంచి అభ్యర్థిని? విద్యార్థుల కోసం నాకు హృదయం ఉంది. రౌండ్ రాక్ ISD లో నాకు అనుభవం ఉంది. నేను ఈ జిల్లా అంతలా తల్లిదండ్రులతో, ఉపాధ్యాయులతో, సంఘ సభ్యులతో సంబంధాలు పెంచుకున్నాను. నేను మీ అందరినీ తల్లిదండ్రులుగా బాగా ప్రాతినిధ్యం వహించగలనని నేను భావిస్తున్నాను. మరియు నేను

చేయను, నా పని ప్రాతినిధ్యం. మరియు మీకు మరియు మీ పిల్లలకు మరియు అన్ని పిల్లల అవసరాలకు ప్రాతినిధ్యం వహించడం. నాకు ఏదైనా ప్రశ్నలు ఉన్నవారిని కూడా నేను ప్రోత్సహిస్తాను. వారు ఏదైనా విన్నట్లయితే మరియు వారు దానిని స్పష్టం చేయాలనుకుంటే ఏదైనా. మరియు వారు విన్నదాన్ని వారు నమ్ముతారు. నా వద్దకు చేరుకోవడానికి, నాతో మాట్లాడటానికి, నన్ను కలవడానికి మరియు నేను ఎవరో మరియు ఈ జిల్లాలోని విద్యార్థులందరికీ నేను ఎలా ఉత్తమంగా ప్రాతినిధ్యం వహిస్తానో తెలుసుకోవడానికి నేను వారిని ప్రోత్సహిస్తాను. ధన్యవాదాలు.

ఈ ఓటరు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నందుకు మా సుముఖ అభ్యర్థి శ్రీమతి బోవెన్ కు ధన్యవాదాలు. సమాజం, పాఠశాలలు, తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులు, నిర్వాహకులు మరియు రౌండ్ రాక్ ISD విద్యార్థులకు సేవ చేయడానికి మీ అంగీకారాన్ని PTA ప్రశంసించింది. ముందస్తు ఓటింగ్ అక్టోబర్ 13, మంగళవారం నుండి ప్రారంభమవుతుందని దయచేసి గుర్తుంచుకోండి. మరియు ఎన్నికల రోజు నవంబర్ 3 మంగళవారం. ఈ ఫోరమ్ PTA యొక్క వెబ్సైట్ rrisdpta.org యొక్క రౌండ్ రాక్ కౌన్సిల్లో పోస్ట్ చేయబడుతుంది. అది మా RRISDPTA.ORG మరియు మా సోషల్ మీడియాతో పాటు ఇతర స్థల రూపాలు సంభవిస్తాయి. అభ్యర్థి బయో సమాచారం కూడా పోస్ట్ చేయబడుతుంది మరియు ఫోరమ్లను అనుసరిస్తే, అభ్యర్థి ఇతర ప్రదేశాల ఫోరమ్లకు అడిగే ప్రశ్నలకు లిఖిత రూపంలో సమాధానం ఇచ్చే అవకాశం ఉంటుంది. దయచేసి సాయంత్రం 7 గంటలకు ప్రారంభమయ్యే ప్లేస్ 2 కోసం ఫేస్‌బుక్ చూడండి మరియు రేపు సాయంత్రం 6 గంటలకు ప్లేస్ 7 కోసం వేచి ఉండండి మరియు 6 గంటలకు 7 గంటలకు ఉంచండి. ధన్యవాదాలు మరియు గుడ్ నైట్.